INMOBILIARIA FRAGUIMAJO S.A.

Guayaquil, 21 de febrero de 2008.

Señor

LAURA SALCEDO CUEVA DE ROSENEY Ciudad.-

Wef. 8263. 4.86

De mis consideraciones:

Cumplo con informar a usted que la Junta General Extraordinaria de carácter Universal de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA FRAGUIMAJO S.A., celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad ratificarla como PRESIDENTE de la compañía, por un período de CINCO años, con los deberes y atribuciones constantes en el Estatuto Social.

En virtud de dicho cargo, le corresponde presidir las juntas generales de accionistas y actuar conjuntamente con el Gerente, en la compra, venta e hipoteca de bienes inmuebles, sin necesidad de autorización de la Junta General.

La compañía INMOBILIARIA FRAGUIMAJO S.A., fue constituida mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete, el 23 de enero de 1986, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de marzo de 1986.

Muy atentamente,

Hugo Larrea Argudo

SECRETARIO AD-HOCDE LA SESIÓN

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA FRAGUIMAJO S.A.

Guayaquil, 21 de febrero de 2008.

Bearing de Lomas Laura Salcedo Cueva de Roseney

C.I. No. 0901291187

113200

NUMERO DE REPERTORIO: 10.207 FECHA DE REPERTORIO: 28/feb/2008 HORA DE REPERTORIO: 12:46

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiocho de Febrero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA FRAGUIMAJO S.A., a favor de LAURA SALCEDO CUEVA DE ROSENEY, a foja 23.623, Registro Mercantil número 4.036.

ORDEN: 10207



* R G H G H F 9 4 V O H D U R G D U X S H G

\$

REVISADO POR:

H

PM ADEM D

AB. ZOILA ČEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA